
В Омске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в незаконном использовании документов для создания юридического лица

Следственными органами Следственного комитета РФ по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 173.2 УК РФ (незаконное использование документов для образования (создания, реорганизации) юридического лица, то есть предоставление документа, удостоверяющего личность, если эти действия совершены для внесения в единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставном лице).

По данным следствия, обвиняемый, не имевший намерения осуществлять предпринимательскую деятельность, предоставил свой паспорт ранее неизвестному ему человеку для внесения в единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставном лице как о единственном органе управления – учредителе и директоре ООО «ГЕФЕСТРОЙ», а также подписал ряд документов. За эту услугу обвиняемому обещали 60 тысяч рублей, но, с его слов, он вознаграждение не получил.

В настоящее время уголовное дело направлено в Советский районный суд для рассмотрения, за данное преступление Уголовным кодексом РФ предусмотрено наказание в виде штрафа от 100 тысяч до 300 тысяч рублей, или исправительных работ на срок до 2 лет.

19 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1630445>